
Определение о продлении  срока и об отложении рассмотрения дела № 08-
153/2016

Исх. №ИП-08/10477 от 28.07.2016

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

<….>-[…],

<…>-[…],

<…>-[…],

рассмотрев дело №08-153/2016 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту размещения рекламы в газете «Ва-
Банкъ. Казанский выпуск» (выпуск №12 от 25.03.2016г) с текстом следующего
содержания: «Деньги за 1 час; 100% одобрения; оказание консультационных услуг,
тел. 250-88-22, 89600778822»,

Установила:

Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе №08-153/2016 в отношении ООО «Медиа 1» (162612,
Вологодская обл., г. Череповец, ул. Гоголя, д. 43; ИНН 3528208806; адрес редакции:
420021, РТ, г. Казань, ул. Г.Камала, д. 41) было назначено на 25 июля 2016 года в 14
часов 30 мин.

В адрес Татарстанского УФАС России поступило письменное пояснение ООО
«Медиа-1» о том, вышеуказанная реклама в газете «Ва-Банкъ. Казанский выпуск»
(выпуск №12 от 25.03.2016г) не распространялась.

В ходе рассмотрения дела Комиссией установлено, что реклама с текстом
следующего содержания: «Деньги за 1 час; 100% одобрения; оказание
консультационных услуг, тел. 250-88-22, 89600778822» распространялась в газете
«Pro Город-ТВ» (выпуски №12-16).

Учредителем СМИ «PRO Город-ТВ» является ООО «Газета про Казань». Согласно
договору между учредителем и редакцией СМИ газеты «PRO  Город-ТВ» от 03
августа 2015г.  (далее - Договор), редакцией СМИ газеты «PRO  Город-ТВ» является
<...>, самостоятельное лицо, осуществляющее подготовку материалов и выпуск
средств массовой информации в соответствии со ст. 19 Федерального Закона «О
средствах массовой информации» от 27.12.1991 № 2124-1.

Из вышеуказанного следует, что рекламораспространителем вышеуказанной
рекламы является ИП <…>

В связи с необходимостью замены надлежащего лица по настоящему делу,
Комиссия, руководствуясь пунктом 3.46, 3.48 Административного регламента ФАС
по исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного приказом  ФАС РФ от 23.11.2012г. № 711/12 , а также пунктом 32



Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства российской федерации о рекламе,
утвержденных  Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,

Определила

1. Рассмотрения дела № 08-153/2016 продлить до 01 октября 2016г.
2. Назначить дело №08-153/2016 к рассмотрению на 12 августа 2016 года в 13 ч.

30 мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.
3. Признать лицом, участвующим в деле, в действиях которого содержатся

признаки нарушения Закона «О рекламе» индивидуального предпринимателя
<…>.

4. ИП <…> в срок до 10 августа 2016 года представить в Татарстанское УФАС
России следующие документы:

-   договоры на размещение, распространение вышеуказанной рекламы с  
приложением подтверждающих документов об исполнении данного
договора, а именно счетов, платежных поручений, актов выполненных работ;

-   оригинал газеты «PRO Город - ТВ» (выпуски №12-16);

-   всю имеющуюся информацию о лице (почтовый адрес (в случае, если с
данным лицом ведется переписка по почте), адрес электронной почты, по
которой ведется переписка с данным лицом, телефоны должностных лиц
указанного общества, с которыми поддерживается (поддерживалась)
связь), с которым заключен (-ы) договор (-а) на размещение вышеуказанной
рекламы;

-   письменное объяснение по факту распространения вышеуказанной
рекламы;

-   иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном
письме необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом
верхнем углу первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка законных представителей или представителей с доверенностью для участия
в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна.

 



 

 


